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EXAMEN -ADAPTADO DE  MATEMÁTICAS- NIVEL SUPERIOR 
 

A. Instrucciones: Observa detenidamente cada gráfica.  Luego,  identifica  el eje de simetría, valor máximo o 

mínimo, vértice, interceptos en 𝑥, intercepto en 𝑦.  (Valor 28 puntos) 

 
1) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2) 

 

Eje de simetría:   Eje de simetría:  

Valor máximo o 
mínimo: 

 Valor máximo o 
mínimo: 

 

Vértice:  Vértice:  

Intercepto en y:  Intercepto en y:  

Intercepto en x:  Intercepto en x:  

Dominio:  Dominio:  

Rango:  Rango:  

 
 B. Instrucciones: Observa detenidamente cada función. Luego, determine si la parábola abre hacia arriba o hacia 

abajo.  Escribe tu respuesta en el blanco correspondiente con utilizando los siguientes símbolos: ( ∪   𝒐  ∩ ) 
(Valor 20 puntos) 

 

 
 

1) 𝐹(𝑥) = −𝑥2 + 2𝑥 + 3  

2) 𝐹(𝑥) = 𝑥2 − 25  

3) 𝐹(𝑥) = 5 − 6𝑥 + 𝑥2  

4) 𝐹(𝑥) = 10𝑥 + 𝑥2 + 25  

5) 𝐹(𝑥) = −𝑥2 + 4  

6) 𝐹(𝑥) = −4𝑥2   

7) 𝐹(𝑥) = −5𝑥 − 2𝑥2  

8) 𝐹(𝑥) = 6𝑥2 − 8𝑥 + 3  

9) 𝐹(𝑥) = 𝑥2   

10) 𝐹(𝑥) = 9𝑥2 + 4  
 

 
 
 
 
 
 
 

Nombre:   Fecha:      

Tema:  Función cuadrática Grupo:   

Maestro Regular: Miguel Rivera Hora:   

                                  Puntuación Obtenida   ______/ 114  puntos (Valor Total) 

 

𝑥 

𝐹(𝑥) 

14 

12 

17 

-6 4 
𝑥 

0 

-32 

-22 

𝐹(𝑥) 

-16 
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C. Instrucciones: Traza la gráfica de las siguientes funciones cuadráticas. Incluye el eje de simetría, valor 

máximo o mínimo, vértice, intercepto en 𝒚 e intercepto en 𝒙.  

(Valor total de los dos ejercicios 66 puntos) 

EJERCICIO 1 (Valor 33 puntos) 

Fórmula→ 𝐹(𝑥) = 𝑎2 +  𝑏𝑥 + 𝑐 

 
 
 
 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
         

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

𝑭(𝒙) = 𝒙𝟐 –  𝟏𝟐𝒙 +  𝟐𝟎  

 
a) Eje de Simetría 

𝑥 = − (
𝑏

2𝑎
) 

 
 

b) Valor máximo o mínimo de F(x), ya que 𝒂 >  0   ó   𝒂 <  0 

𝑭(𝒙) =  𝒙𝟐 –  𝟏𝟐𝒙 +  𝟐𝟎 

c) Vértice           (            ,         )  

d) Intercepto en 𝒚 :        (      ,        )  

g) Intercepto en 𝒙  :        (       ,        ) 𝑦 (        ,       )  

𝑭(𝒙) 

𝒙 

e) Dominio  :  _________________ 

f) Rango   :  ________________ 

h) GRÁFICA 

6pts. 

6pts. 

2pts

. 

6pts

. 

2pts. 2pts

. 

2pts. 

7pts

. 
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EJERCICIO 2 (Valor 33 puntos) 

Fórmula→ 𝐹(𝑥) = 𝑎2 +  𝑏𝑥 + 𝑐 

 
 
 
 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
         

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

𝑭(𝒙) = −𝒙𝟐 +  𝟖𝒙 − 𝟕  

 
a) Eje de Simetría 

𝑥 = − (
𝑏

2𝑎
) 

 
 

b) Valor máximo o mínimo de F(x), ya que 𝒂 >  0   ó   𝒂 <  0 

𝑭(𝒙) = −𝒙𝟐 +  𝟖𝒙 − 𝟕  

d) Vértice           (            ,         )  

d) Intercepto en 𝒚 :        (      ,        )  

e) Intercepto en 𝒙  :        (       ,        ) y (        ,       )  

𝑭(𝒙) 

𝒙 

f )Dominio  :  _________________ 

g) Rango   :  ________________ 

h) GRÁFICA 

6pts. 

6pts. 

7pts. 

2pts. 

2pts. 

6pts. 

2pts. 

2pts. 


